

福建省第一座预制舱型变电站 三溪变电站顺利投产送电

本报讯 7月19日,福建省第一座预制舱型变电站35千伏三溪变电站顺利投产送电。

35千伏三溪输变电工程位于闽清县东南部三溪乡,采用220千伏闽清变、110千伏坂东变手拉手供电方式,本期建设规模2×6.3MVA,是福建省内第一座预制舱型变电站。站内共设置两间预制舱,一间为主控配电楼,布置有35千伏及10千伏开关室、二次设备室,另一间为10千伏配电装置楼,布置10千伏开关室。据悉,预制舱型变电站由生产厂家预先按照用户的实际需求和设计要求,在工厂进行预制装配,并将成品运到

现场,以搭积木的形式进行拼装和联调。与传统变电站相比,预制舱型变电站具有出线方便,减少占地面积,节省投资等优点。随着2017年灾后重建的造福小区、三溪农产品加工基地落成,2018年启动的福州大四环路施工,三溪乡电力需求加速增长。35千伏三溪变被列为闽清县尼伯特台风灾后重建民生工程之一。在建设过程中得到了政府部门的重视和支持,闽清公司成立工程建设领导小组,层层落实责任,强化工程管理、安全管理、质量管理,加大协调力度,确保项目有序进行。(供电公司)



闽清北站交通枢纽中心 主体结构竣工

本报讯 记者7月25日获悉,闽清北站交通枢纽中心主体结构已竣工,预计今年年底前投入使用。

据了解,该交通枢纽中心占地8.25亩,建成后,站内预计日均发车138班次,日均客流量约1000人次,将大大加强周边乡镇和闽清北站的交通联系。(朱榕 汪方望 刘嘉嘉)



图为闽清北站交通枢纽中心

莆田文化交流团拜会诗巫市议会主席

(诗华日报诗巫27日讯)中国莆田市人民政府副秘书长谢劲兵认为,诗巫可在旅游业及造船业等领域,与中国莆田市合作。

他认为诗巫的旅游条件很好,不受气候限制。同时,诗巫及砂拉越的土地辽阔,未来发展潜力巨大。谢劲兵是于当天率领中国莆田文化交流团,礼貌拜会诗巫市议会主席拿督张泰卿及进行交流时,这么表示。

来到诗巫,他感觉对这片土地并不陌生,与中国没什么不一样。他赞扬诗巫从100多年前的一片荒芜,经过开垦,今天已蜕变为环境优美的城市,而且是一个深具包容性的城市。

谢劲兵也盛情邀请拿督张泰卿于今

年11月率团参加在中国莆田市举行的世界妈祖论坛。诗巫与莆田市是友好城市,相信在未来,两方的来往与合作会越来越

另外,莆田市文化广电新闻出版局副局长何黎仙说,此行带来的12名演员,都是非常优秀的精英演员。在中国当地,人们想要观赏她们表演,都很不容易。因此,她希望市议会主席拿督张泰卿及诗巫市民,不要错过今晚两晚在婆罗洲文化节大舞台的莆田文化交流团表演。

主访的莆田文化交流团与诗巫市议会主席拿督张泰卿及署理主席诺雅雅合影。

域外传真



塔庄镇开始征兵体检工作

本报讯 7月24日上午,塔庄镇镇武装部组织适龄青年到镇征兵体检中心参加征兵体检。

塔庄镇今年参加体检人数有51人,其中高校新生有27人,大学在校生4人,大学毕业生2人。体检现场,工作人员有序引导青年进行体检,许多应征青年精神抖擞,井然有序地进入各个检查室,接受包括心电图、耳鼻喉、口腔、心理测试等十多个项目的检测。体检

室内,经验丰富的医务人员按照要求认真检查,确保为部队输送优质兵源。

依法服兵役是每个适龄青年应尽的光荣义务,关心和支持国防事业是全社会的共同责任,我镇将继续鼓励适龄青年踊跃报名,并严格把控兵源信息条件,廉洁征兵,确保圆满完成本年度征兵工作任务。(塔庄镇政府)

举办全县劳动人事争议调解员培训

本报讯 7月24日,县人力资源和社会保障局、县总工会联合举办2018年县劳动人事争议调解员培训班。各乡镇劳动人事争议调解中心工作人员,县乡两级工会及基层企业工会劳动争议调解工作人员近100人参加培训。

公共管理学院教授胡玉浪讲授《劳动争议调解难点问题与文书制作要点》,邀请县业余讲师团成员、县直机关党工委常务副书记余运联讲授《弘扬宪法精神维护宪法权威》。同时,全体参会人员还参加了劳动争议调解员考试。

培训会邀请福建农林大学

闽清溪流拟安装“水下电子眼”

——开启全流域水质自动监测新时代

本报讯 日前,福建省环保厅监测处处长吴文飞、省环境监测站站长黄丹青一行4人,对闽清——古田交接的古田水质自动站拟建点进行实地考察。

据了解,小流域自动站监测数据将为水环境质量考核和整治提供数据支撑,加强小流域监测整治效果好不好由数据说了算。古田水质自动站建成后,将分别显示总磷、氨氮、COD、DO、PH等项目的在线监测情况。类似于公安部门的视频监控,做

为环保部门的“水下电子眼”,系统每天将对流域水质进行6次检测,实时掌握水质变化,为科学制定流域综合治理提供监测数据。

据悉,我县新建的饮用水水源地——葫芦门水库也计划安装水质在线自动监测系统,并且,将增加重金属等检测项目,水质检测项目比古田水质自动站更丰富,为我县居民饮用水水源地安全提供保障。(环保局)

全国医学生暑期医疗扶贫暨 服务学习计划活动走进坂东

本报讯 7月26日上午,坂东镇的乡亲们迎来了李嘉诚基金会2018年全国医学生暑期医疗扶贫团队,体验了一把在家门口免费寻医问药的医疗服务。

在坂东镇刘氏玉坂宗祠,来自福建医科大学附属医院医护人员及全国17所高校的医学院学生为当地村民开展医疗义诊,免费为村民进行健康体检和治疗。医学院的学生们同

医护人员一道,运用自己的专业知识与敬业精神,积极为村民服务。活动现场还举办了物资捐赠仪式,所捐赠的物资包括药品、轮椅、拐杖等医疗辅助器械及大米、食用油、文具等生活学习用品。暑期医疗扶贫团队还在全镇范围内开展了医疗扶贫服务、卫生宣传以及急救知识培训,深入村民家中,走访慰问了贫困家庭,将医疗服务送到了村民家中。(姚丽莹)

县市场监管局开展规范 食盐经营行为专项检查行动

本报讯 为加强食盐市场安全管理,近日,闽清县市场监管局联合福州市局盐务执法大队对“省外盐”的销售进行专项检查。重点检查有无超出国家规定的范围销售食盐,有无违反国家规定的销售方式销售食盐,是否存在销售不符合国家规定的“省外盐”,有无建立销售记录制度并保存相关凭证等,加强对辖区“省外盐”跨区经营流通环节的监管力度。

此次检查以大型商超、批发商、食杂店为重点范围,共检查了大型商超2家、批发商3家、食杂店25家。检查发现一家批发商存在无资质进行“省外盐”批发的行为,已立案查处,并于2018年6月29日对该批发商的违法行为做出了处罚决定,对该经营户处以2.5万元罚款,没收违法所得170元,没收依法扣押的1000包海跃天然海盐和30包海跃精制盐。(县市场监管局)

举办梅溪流域特大洪灾材料收集 暨灾后重建项目档案工作培训会

本报讯 7月25日,县重建办和县档案局联合举办梅溪流域特大洪灾材料收集暨灾后重建项目档案工作培训会,各乡镇和相关单位负责同志参加了培训会。

培训会介绍了梅溪流域特大洪灾档案编制背景、收集内容、整理和归档的意义。市档案局专业人员和档案局还详细讲解和演示了建设项目常用术语、档案管理、文件的整理、竣工图纸归档等知识。通过培训,与会人员进一步提高了重建项目收集、整理、归档等工作的全面认识,提高业务人员操作水平。(陈艳英)

效价指标不合格百白破疫苗, 是否会对福建省造成影响?

福建省疾控中心免疫规划所专家做出回应:

福建省并未采购国家食品药品监管总局2017年11月通报的效价指标不合格百白破疫苗,涉事疫苗对我省无影响。

关于涉事百白破疫苗,我们一同来看一下中国疾控中心就效价指标不合格的百白破疫苗相关问题的解答:

一、效价指标不合格的百白破疫苗涉及哪些企业和批号?

根据11月3日国家食品药品监管总局发布信息:长春长生生物科技股份有限公司生产的批号为201605014-01、武汉生物制品研究所有限责任公司生产的批号为201607050-2的百白破疫苗效价指标不符合标准规定。

二、如何查询儿童是否接种了效价指标不合格的百白破疫苗?

儿童家长或监护人可以查看儿童预防接种证上的百白破疫苗接种记录,与公布的疫苗生产企业和批号进行对照,判断是否接种了相应批号的不合格百白破疫苗。也可以咨询接种单位,由接种单位协助查询所接种百白破疫苗的批号,判断是否接种了相应批号的不合格百白破疫苗。还可以拨打12320卫生热线咨询。

三、接种了效价指标不合格的百白破疫苗会影响免疫效果吗?

该两批次百白破疫苗效价指标不合格,可能影响免疫保护效果。国家卫生计生委和河北、山东、重庆

三省(市)卫生计生部门正在组织专家对该情况进行评估,根据评估结果将采取相应措施,妥善处置。

四、效价指标不合格的百白破疫苗安全吗?

中国食品药品检定研究院对企业报请批签发的疫苗,逐批进行安全性指标检验,经检查签发记录,该两批次疫苗安全性指标符合标准。接种该两批次疫苗安全性风险没有增加。

五、儿童接种过百白破疫苗还会患百日咳、白喉、破伤风吗?

接种百白破疫苗是预防儿童白喉、破伤风和百日咳的有效措施。按照国家免疫程序,百白破疫苗需接种4剂次,分别于3、4、5月龄和18月龄各接种1剂次,完成4剂次接种的儿童可得到较好的保护效果。相关研究显示,百白破疫苗预防典型百日咳的效力约85%,因此,即使接种了百白破疫苗的儿童,少部分人也有可能罹患百日咳。百白破疫苗预防儿童破伤风的保护效力为80-100%,完成4剂次接种可为青少年提供有效保护。百白破疫苗对白喉的保护效果较好,接种3剂次以上的疫苗保护效力约为95%。

六、我国百日咳、白喉和破伤风疾病发生情况如何?

我国在20世纪60-70年代百日咳年发病率在100/10万-200/10万。自上世纪60年代开始接种百白破疫苗,1978年就将百白破疫苗纳入国家计划免疫,百白破疫苗普遍使用后,发病率大幅度下降。2008年

以来,全国百日咳报告发病率控制在0.5/10万以下。

我国除新生儿破伤风外,其他人群破伤风不属于法定报告传染病。

2007年至今,全国无白喉病例报告。

七、百日咳、白喉和破伤风病人临床表现有哪些?

百日咳是由百日咳杆菌引起的急性呼吸道感染病,传染源为百日咳病人,通过飞沫传播。临床症状为阵发性痉挛性咳嗽,咳后吸气有特殊“鸡鸣”样高亢声,咳嗽症状可持续2-3个月。本病多发生于<5岁儿童,尤以<6个月婴儿发病率较高。

白喉是由白喉杆菌引起的急性呼吸道感染病。其临床特征为鼻、咽、喉等处黏膜充血、肿胀,并有灰白色假膜形成,导致呼吸障碍以及外毒素引起的中毒症状。

破伤风是由破伤风杆菌引起的一种感染性疾病。破伤风杆菌常存在于土壤中。皮肤创伤时,破伤风芽孢可被带入伤口,破伤风杆菌在厌氧环境下可产生破伤风毒素,引起破伤风特有的肌肉强直、阵发性痉挛为主的症状。在发生皮肤创伤时,尤其是存在上述感染因素时,应及时到医院就诊。医生会根据创伤情况,选择合理的治疗方案,必要时使用破伤风类毒素或/和破伤风免疫球蛋白进行暴露后预防。

闽清县卫生和计划生育局(宣)
闽清县疾控中心

卫生和人口之窗

招租通告

根据省市巡察组移交的问题线索,我司存在店面招租不规范,为实现国有资产效益最大化,按照有关法律、法规和规章的规定,经研究决定,拟将闽清县梅城镇解放大街116号(1号至12号)店面进行公开招租,现将有关事项通告如下:

一、招租范围及面积:

梅城镇解放大街116号(1号店面面积38.4平方,2号店面面积38.4平方,3号店面面积48平方,4号店面面积54平方,5号店面面积16平方,6号店面面积39平方,7号店面面积39平方,8号店面面积34.8平方,9号店面面积23.8平方,12号店面面积25.5平方)。

二、招租租期:三年。

三、经营范围:除餐饮业外的其他行业。

四、招租方式:采取公开投标方式,最高标者为中标。

五、有意者可来电、来函、来人与闽清县汽车运输公司办公室联系。

联系人:许主任 联系电话:0591-22332435 闽清县汽车运输公司 2018年7月24日

关于县“三中心”消防系统功能 恢复邀请设计预算公司的公告

闽清县“三中心”大楼由于进行了二次装修,导致消防系统无法正常运行。经咨询专业人员,须对该系统进行修复,使其发挥应有作用。现公开邀请一家修复设计预算公司。设计公司需按照消防要求对“三中心”大楼消防系统进行恢复设计并预算工程造价。欢迎有此设计预算资质并有意愿的公司前来报名。

一、报名时间与地点:报名单位请在工作日时间(上午8:00-12:00,下午3:00-6:00)到闽清县机关事务管理中心(地址:闽清县梅城镇西门街50号,联系人:小卢 15159625202)登记报名。

二、报名时须提供下列文件:

1、加盖公章的工商营业执照复印件、消防设计预算资质证书复印件。

2、加盖公章的报名代表身份证复印件和联系方式。

三、确定设计预算公司的方式:

1、以最先收到完整报名文件的公司为本项目的设计预算公司。 闽清县机关事务管理中心 2018年7月25日

国网闽清县供电公司 计划停电通知

(2018年8月7日-8月10日)

序号	停电日期	计划停电时间	停电原因	停电范围
1	8/7	6:00-16:00	配改工程	白洋3#、白洋1#、白洋5#变、宏泰工艺品厂
2	8/8	6:00-16:00	配改工程	白洋2#变、富旺硅厂
3	8/9	7:00-16:00	业扩工程	省璜1#、省璜3#、省璜6#、省璜7#、洋里、塘下、省汾1#、省汾2#、省汾3#变、下坑砖厂
4	8/10	7:30-17:30	设备检修	恒翔冠城1#、恒翔冠城2#、恒翔冠城3#、恒翔冠城4#、恒翔冠城5#、恒翔冠城6#、恒翔冠城7#变

备注:具体停电信息请拨95598查询。

闽清县旅游公司 关于要求员工限期补缴个人 拖欠社保、医保资金的声明

闽清县旅游公司全体员工:

因闽清县旅游公司即将进行改制,为切实解决员工社保、医保拖欠的问题,请相关员工见报5日内到公司补缴社保、医保等个人缴交部分的拖欠资金。逾期未办理,我公司将正式通知社保、医保中心停止其个人社保、医保办理,因此造成的后果,由个人负责。

特此声明!

闽清县旅游公司
2018年7月27日